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　私は、下記の事項に同意し、縁結びサポーターとして活動することを誓約します。これに反した場合、虚偽の申告等が判明した場合又は縁結びサポーターにふさわしくない行為があったと認められる場合は、登録を取り消されても異議を申しません。

一、縁結びサポーターの活動をボランティアで行うこと。

一、自らの個人情報の一部（名前、性別、住所（大字名又は小字名まで）、連絡先）について、「町ホームページ」及び「広報みなみあいづ」等に掲載すること。

一、縁結びサポーターの地位を利用し、又はその活動上知り得た情報等を利用して、宗教活動や政治活動、販売活動など縁結び活動以外の活動を行わないこと。

一、個人のプライバシー及び個人情報の管理には十分に留意すること。

一、現在、暴力団員等のいずれにも該当しておらず、かつ縁結びサポーターに登録されている間も該当することはないこと。

一、相談者個人ファイルは縁結びサポーター間で連絡を取り合うこと以外に使用しないこと。また、相談者個人ファイルを部外者に見せたり、コピーして渡したりしないこと。
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